Ministerul Educdei si Cercetrii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2015
Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 3

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul
tehnic, toate calificarile profesionale

» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. rng =160 = 3p
=4[8=12 2p
2.1 f(2)=2+m 2p
2+m=0= m=-2 3p
3.| 2x+1=5 3p
X=2 2p
4, Mul;imeaA are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 1p
In multimea A sunt 4 multipli de 2, deci sunt 4 cazuri favorabil 2p
_nr. cazuri favorablle .
nr. cazuri posibile !
5.1 xy =2 3p
ym =3, unde punctuM este mijlocul segmentuluAB 2p
6. 2
sin® x=1- co$ x = }[QJ =1 3p
2 4
Cum XD(O,%T) , oltinem sinx :% 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1l.a)
detA= =1~ 203+ 3p
=1-6=-5 2p
b) -1 1
c(—1):(2 3], A+C ( j:del(A+C (-9)=-1¢ 3p
_4 _
detB:‘ Y j -16, decidet( A+C(-1) = deB 2p
c) Xx+2 3X+1 x+6 10 -4  3x-9
C(x)A= , A[C(x) = , C(x)A-ALC(x
() {8 9) ()(2x+2 5} () ()(GZX 4) 3
-4 X-9) (-4 0 «=3 )
6-2x 4 ) (0 4 - p
2.8) | f(1)=2+ 202 - 61+ 3 3p
=1+2-6+ 3= 0 2p
b) | Catul estexX -1 3p
Restul esté) 2p
Prohi scrisi la matematigz M_tehnologic Varianta 3

Barem de evaluarg de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 1 din 2



Ministerul Educdei si Cercetrii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

C) | X+ Xp+ Xg==2, XXp + XXg+ X X3= =6, XXX3=-3 3p
1,1,.1_ XoXg+ XXz XXo_ ., =6 _
X1+X2+X3+X1+X2+X3 (Xy+ X+ Xg) + XX 2+_3 0 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
La)| f1(x)=3x2-3= 3p
=3(x® -1) = (x-(x+ J, xOR 2p
b) f(x) =@ _
im M: im —oX*t1_ 2p
X — +00 X X — +00 X
=-3 3p
c)| f'(x)<0, pentru oricexd[-1,]] 2p
f)<f(x)<f(- 1) deci-1< f (x) < 3, pentru oricex0[~1,1] 3p
2.a) 3 3
j(f jdx jZde x|~ = 3p
5 2
=9-4=5 2p
b) | F'(x)= (x +Inx+ 2015) 2p
=ox+ = f (x), pentru oricexd(0,+x) , deciF este o primitiv a fungiei f 3p
X
c) 2 2 4
V= 7TJ. f 2x dx j—z = 3p
1 1 X
12
= - =— 2
n{ xj 1 2 P
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